

## Dagsorden til Bestyrelsesmøde

**Torsdag d. 21. november 2024 klokken 17.00 - 21:00**

**STED: Stines kontor, administrationsbygningen på afdeling Fensmark**

### Inviterede:

Mie Ihlermann Rasmussen, Janni Elley, Mia Than West, Karen Raff, Christina Krogh Nikolajsen, Louise Mie Grahn Andersen, Anders Holm, Marie Louise Jagd Hoff, Maj-Britt Højgaard, Stine Andersen, Lone Christoffersen, elevrådsrepræsentanter fra Fensmark og Toksværd

### Til stede:

### Gæster:

### Fraværende:

### Afbud:

**Mødeleder:** Mie Ihlermann Rasmussen

### Referent:

Punkt	Referat
Sag 30/ MIR/Drøftelse <b>Præsentation af SFO 2 tilbud samt status på omorganisering af SFOen i Toksværd</b> Nicolaj kommer og præsenterer ovenstående, med mulighed for efterfølgende spørgsmål	
<b>Spisning</b> Sag 31/ MIR <b>Godkendelse af referat</b>	
Sag 32/ MIR <b>Opfølgning på økonomi</b> Bilag vedhæftet	
Sag 33 / MIR / <b>Beslutning / Gennemgang af reviderede principper</b> Godkendelse til at sende i høring  Se bilag: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Princip for ikke fagspecifikke aktiviteter</li> <li>• Princip for lektier</li> <li>• Princip for trafik</li> <li>• Princip for kommunikation g samarbejde</li> <li>• Princip om kost</li> </ul>	De reviderede principper sendes ud til kommentarer inden mødet. Hvert princip præsenteres kort med de kommentarer der er kommet, og vi beslutter om de kan sendes i høring.
Sag 34/ SSA /Drøftelse <b>Præsentation af trivselsmålingens resultater og brugen i forbindelse med klassekonferencer</b> Drøftelse af hvordan skolebestyrelsen gerne vil arbejde med det fremadrettet	
Sag 35 / MIR <b>Bordet rundt</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Medlemmer</li> <li>• Medarbejdere</li> <li>• Ledelsen</li> <li>• Formanden</li> </ul>	
Sag 36 / MIR <b>Punkter til kommende møder</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• December: Status på nye tiltag og skoleudviklingssamtale</li> </ul>

- |  |  |
|--|--|
|  | <ul style="list-style-type: none"><li>• Januar: Timefordeling, dagstruktur og specialtilbud kommende skoleår</li><li>• Rundvisning på afdeling Fensmark</li><li>• Drøftelse af Regeringens udspil vedr. styrkelse af SB.</li><li>• Årshjul, Mie og Stine laver udkast til drøftelse</li><li>• Skolen i bevægelse – Nye tiltag i 2025/2026</li><li>• Opfølgning på legeplads Toksværd</li><li>• Opfølgning på trafikudvalget, parkeringspladser</li></ul> |
|--|--|